

**ПРОТОКОЛ №3**  
**ЗАСІДАННЯ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ**  
**ПРИ ІЗМАЇЛЬСЬКІЙ РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ**

27 вересня 2021 року

Ізмаїльська райдержадміністрація  
велика зала засідань

Присутні:

Члени Громадської ради при Ізмаїльській райдержадміністрації: 8 (Згурська Г.В., Бабаян І.В., Серпіонов А.А., Бутенко А.В., Колдorar В.С., Чілік Г.Г. – відсутні).

Т.в.о. керівника апарату Ізмаїльської районної державної адміністрації Валентина Клопот

Начальник відділу освіти, охорони здоров'я, культури, спорту Марина Деной

Начальник управління соціального захисту населення при Ізмаїльській районній державній адміністрації Галина Грамма

Начальники відділів управління соціального захисту населення Ганна Срібніченко та Наталя Білоусова

Головний спеціаліст відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Ніна Ветева

Головний спеціаліст відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Валентина Албул

**ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗАСІДАННЯ № 3 ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ**

Виступив: Голова Громадської ради Фтомович П.А., який запропонував порядок денний засідання № 3 Громадської ради.

- I. Про обрання помічника секретаря Громадської ради
- II. Виконання Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», постанови Кабінету Міністрів України №211 від 11 березня 2020 року №211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»
- III. Соціальний захист населення Ізмаїльського району в умовах підвищення тарифів
- IV. Різне

ГОЛОСУВАЛИ:

щодо затвердження запропонованого порядку денного.

“за” – 8, “проти” – 0, “утримались” – 0.

Рішення прийнято.

Вирішили: затвердити запропонований порядок денний засідання № 3 Громадської ради.

## **I. ПРО ОБРАННЯ ПОМІЧНИКА СЕКРЕТАРЯ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ.**

Виступив: Фтомович П.А., який запропонував обрати Тетяну Гавриленко помічником секретаря Громадської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:

щодо обрання помічника секретаря Громадської ради:

“за” – 8, “проти” – 0, “утрималося” – 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:

Обрати помічником секретаря Громадської ради – Тетяну Гавриленко.

## **II. ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ ВІД ІНФЕКЦІЙНИХ ХВОРОБ», ПОСТАНОВИ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ №211 ВІД 11 БЕРЕЗНЯ 2020 РОКУ «ПРО ЗАПОБІГАННЯ ПОШИРЕННЮ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ ГОСТРОЇ РЕСПІРАТОРНОЇ ХВОРОБИ COVID-19, СПРИЧИНЕНОЇ КОРОНАВІРУСОМ SARS-COV-2»**

Виступив: Фтомович П.А., який запропонував заслухати доповідь начальника відділу освіти, охорони здоров'я, культури, спорту Марини Деной.

Слухали: Деной М.М., яка наголосила на необхідності вакцинації від COVID-19 та надала роз'яснення щодо видів, якості вакцин, наявних пунктів вакцинації в Ізмаїльському районі.

Виступили: Аршинова О.Л., яка поставила питання щодо клінічного дослідження наявних вакцин та чи є категорії осіб, яким необхідна обов'язкова вакцинація.

Виступив: Негруця А.К., який поставив питання щодо готовності Ізмаїльського району до нового піку захворюваності.

Виступив: Фтомович П.А., який підтримав необхідність вакцинації від COVID-19, призвав присутніх провести додаткову роз'яснювальну роботу серед членів громадських організацій щодо дотримання протиепідемічних вимог й запропонував прийняти інформацію доповідача до відома.

ГОЛОСУВАЛИ:

щодо прийняття інформації до відома:

“за” – 8, “проти” – 0, “утрималося” – 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:

Прийняти інформацію до відома.

## **III. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ ІЗМАЇЛЬСЬКОГО РАЙОНУ В УМОВАХ ПІДВИЩЕННЯ ТАРИФІВ**

Виступив: Фтомович П.А., який запропонував заслухати доповідь начальника управління соціального захисту населення при Ізмаїльській районній державній адміністрації Галини Грамма.

Слухали: Грамму Г.О., яка у доповіді провела роз'яснення щодо порядку отримання пільг і субсидій, а також питання щодо тарифів в Ізмаїльському районі.

Виступив: Негруця А.К., який поставив питання щодо пільгового проїзду в місцевому громадському транспорті, а також питання відносно надання матеріальної допомоги на поховання родичів.

Виступила: Аршинова О.Л., яка поставила питання відносно прав на пільги як гарантії соціального захисту ветеранів АТО, а також питання транспортних пільг щодо безкоштовного проїзду ветеранів АТО.

Виступив: Разінкін Р.О., який поставив запитання щодо порядку оплати субсидій населенням.

Виступив: Фтомович П.А., який запропонував питання дотримання правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту й пільгового перевезення громадян перенести на одне з наступних засідань й управління соціального захисту населення при Ізмаїльській районній державній адміністрації надати Громадській раді завіреним перелік уповноважених осіб з питань соціального захисту населення при старостатах на території Ізмаїльського району й спільно довести цей перелік до широких верств населення.

ГОЛОСУВАЛИ:

“за” – 8, “проти” – 0, “утрималося” – 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:

1. Питання щодо дотримання правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту й пільгового перевезення громадян перенести на одне з наступних засідань.
2. Рекомендувати Управлінню соціального захисту населення при Ізмаїльській районній державній адміністрації надати Громадській раді завіреним перелік уповноважених осіб з питань соціального захисту населення при старостатах на території Ізмаїльського району.

## VI. РІЗНЕ

Слухали: Ободовського О.Б., який запропонував надіслати лист щодо технічного стану захисної дамби у Кілійському гирлі р. Дунай від Громадської ради до Одеської обласної державної адміністрації.

Виступив: Негруця А.К., який запропонував провести експертне дослідження захисної дамби у Кілійському гирлі р. Дунай.

Виступив: Ширенков А.Д., який висловив пропозицію провести дослідження Саф'яського лиману з питань екології членами Громадської ради.

Виступив: Фтомович П.А., який підтримав пропозицію Ободовського О.Б. й запропонував помічнику-секретаря Громадської ради Гавриленко Т.Г. доопрацювати його звернення для подальшого відправлення за належністю.

ГОЛОСУВАЛИ:

“за” – 8, “проти” - 0, “утрималося” - 0.  
Рішення прийнято.

**ВИРШИЛИ:**

Доручити помічнику-секретаря Громадської ради Гавриленко Т.Г. доопрацювати звернення Ободовського О.Б. для подальшого відправлення до Одеської обласної державної адміністрації.

Виступив: Фтомович П.А., який запропонував внести до порядку денного на наступне засідання питання згідно плану, а саме:

1. Стан медичного обслуговування населення в Ізмаїльському районі, розвиток сімейної медицини в районі, платні послуги в медичних закладах району.
2. Природно-екологічний стан в Ізмаїльському районі.

Слухали: Фтомовича П.А., який запропонував провести четверте засідання Громадської ради об 11:00 годині 25.10.2021 року та запропонував закрити засідання.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

щодо закриття третього засідання Громадської ради:

“за” – 8, “проти” - 0, “утримались” - 0.

Рішення прийнято.


**ВИРШИЛИ:** третє засідання Громадської ради вважати закритим.

---

Клопот В.М., подякувала всім за плідну працю та побажала подальших успіхів у діяльності Громадської ради.

Голова Громадської ради

Секретар Громадської ради



П.А. Фтомович

Н.В. Ветєва